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OGS Burg Hackenbroich
وقت الدراسة في OGS Burg Hackenbroich
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وقت الدراسة 
يتضمن مصطلح  وقت الدراسة حل الواجبات المنزلية التي يقدمها المعلم , وفرص اضافية لتعميق وممارسة المحتوى . 

وقت الدراسة في المجموعة
ينصح قادة المجموعة في بداية العام الدراسي بالتكوين الامثل لمجموعات التعلم الثابتة . والهدف من ذلك هو تشكيل مجموعة يمكن للاطفال فيها التركيز قدر الامكان .  
الاوقات 

يجب ان يكون الواجب المنزلي بحيث يمكن القيام به في ساعات العمل التالية : للفصل الاول والثاني 30 دقيقة , للفصل الثالث والرابع 45 دقيقة . 
يقوم جميع الاطفال بواجبهم من الساعة 13:50 حتى 14:55 , هناك عشر مجموعات موزعة في كل صف . وكل مجموعة تضمن 12 طفلا .
ومع ذلك يحدث ان الاطفال لم ينتهو في وقت الوظائف , ان كان لديهم رغبة باكمال مهامهم فا نحن لا نريد انكار هذه الرغبة . هذا يعني انه يمكن للاطفال باكمال الوظائف بعد الساعة ال 3 في غرفة المجموعة , فقط ان لم يكن عندهم تسجيل في الفرص التعليمية في OGS . 
ان كان اطفالك غير قادرين على اكمال واجباتهم المنزلية في الدعم التعليمي في فترة حل الوظائف , وغالبا ما يكملون واجباتهم في المساء , نرجو منك التحدث الينا ومع مدرس الفصل . لان التعامل مع الواجبات المنزلية ابعد بكثير مما يحدده القانون , لا ينصف الطفل وقدراته الفردية .  

العاملين 
ويرافق المجموعات موظف تربوي من OGS او مدرس . في بعض الايام تشرف القوتين في نفس الوقت . الهدف هو توفير بيئة هادئة للاطفال يمكنهم فيها اداء واجباتهم المدرسية بشكل مستقل .
الغرف واماكن العمل 
يقضي اطفال OGS وقتهم لحل الوظائف في الفصول الدراسية .  
يحصل كل طفل على مقعد دائم. الاطفال لديهم طاولتهم الخاصة وبين الطالب والاخر يوجد مسافة مقعد واحد على الاقل , بالضافة الى مساحة كافية لمواد عملهم. يستفيد الاطفال من عمليات الطقوس . لا يجب على الطالب توجيه نفسه في الغرفة , يمكنه ان يبدا في الواجب المنزلي على الفور .  
مكان العمل المظم يسهل من القيام بالواجب المنزلي . يجب على الطفل ان يضع الدفتر الاصفر مفتوحا على الطاولة و الاقلام ومجلد البريد . هكذا نتمكن بان نرى ما يجب القيام به ولدينا الفرصة لالقاء نظرة على المرسلات بين مدرس الفصل و اولياء الامور و OGS . القاعدة للاطفال هي وضع دفتر الملاحظات والواجب المنزلي على الطاولة فقط . هذا يبقي مكان العمل واضحا .

ان لم يكن لدى طفلك ادوات الكتابة المناسبة او كانت الوظائف مكتوبا كاملا , فقد قمنا بتجهيز جميع الغرف بصندوق مواد  للكتابة ولكن ايضا اوراق او مساعدات للحسابة ومساعدة الكتابة .    
تبدا فترة حل الوظائف بالطقوس الثابتة التي يستخدمها الاطفال . يتم استدعاء من الموظفين واحدا تلو الاخر وتسمية واجباتهم المنزلية . يتم كتب هذا في سجل الواجبات من قبل الموظف . عندها فقط يبدا جميعهم في اداء واجباتهم . ننظر على الواجبات التي تم انهاءه ونشير الى ايا اخطاء يمكن للاطفال تحسينها . التوقيع بقلم الرصاص على الواجب يعني انه تم تحسينه وقد اكتمل الواجب والموظف يملاء بسجل الواجبات . 
يسمح للاطفال الذين انتهوا مسبقا ان يلهو انفسهم . يقرر المربي ما اذا يلهي الطفل بالتلوين او اوراق تمرين او قراءة . 
تنتهي فترة حل الوظائف بطقوس ثابتة . هذه المرة يسئل المربي الاطفال عن سلوكهم في فترة الوظائف . ان عملو جيدا يعني انهم كانو هادئين وقاموا بعملهم . الوجه الضاحك على سجل الواجبات تعني المكافاة . اذا كان الاطفال مزعجين اثناء العمل فهذا يعني ان هناك وجه حزين لهذا اليوم حين يسجل وجه ضحك للطفل فهذا يعني يوجد حلويات .

بعد الانتهاء من القائمة الضاحكة , يضع الاطفال الكراسي فوق الطاولة ويغادروا الصف مع المربي . 

خلال فترة الوظائف يسمح للاطفال بالشرب واستخدام المرحاض                                                                       
كيف تتم مالمساعدة 
„يجب ان يكون الواجب المنزلي من مستوى الطالب وان يكونو قادرين على حلهم بشكل مستقل , اي بدون مساعدة وفي وقت معقول „ المرسوم الدوري لوزارة الثقافة ) الواجبات المنزلية في المدرسة الابتدائية (
هذا لا يعني اننا لا نساعد طفلك على العكس فان المربي مهمته مساعدة الطفل , الذي لا يستطيع التقدم بمفرده , وتتم مساعدته ليتمكن بان يواصل بنفسه . يشير الطفل الى المساعدة عن طريق رفع يده بصمت . غالبا يكفي قراءة السؤوال بعناية ثم يتمكن الطفل من الاستمرار بالعمل بشكل مستقل . في بعض الاحيان يحتاجون الاطفال مزيد من المساعدة , ثم يجلس المربي عند الطفل لكي يساعده او الاطفال يساعدون بعضهم البعض بشكل افضل . وهكذا يستفيد كلاهما , وممكن ان يستفيد الطفل الذي يساعد اكثر من الطفل الذي يحتاج المساعدة . ان لاحظنا ان طفلك لم يفهم وان المساعدة ليست  كافئة , فنحن نطلب من طفلك الغاء المهام . في مثل هذه الحالة سنقوم باخبارك ونكتب هذا على الدفتر الاصفر الصغير وفي سجلاتنا ايضا .

من النادر ان يزعج الاطفال المجموعة . اذا لم يتوقف الطفال عن ازعاجهم حتى بعد بعد ازالة الوجه الضاحك وتحذير اضافي فقد يكونو مستبعدين من الدعم التعليمي لليوم المعني . في هذا الحالة ايضا , سيتم ارسال اشعار الى الاوالدين عن طريق الدفتر . 
لا توفر ال OGS دروسا  خاصة , فهي ممكنة فقط في حالة فردية ولا يمكننا توفيرها . مع مجموعة من عشر الى اثني عشر طفلا , ليس لدينا الفرصة لتحقق من كل تمرين ان كان صحيح . وايضا لا يرغب جميع المعلمين في ذلك و من ناحية اخرى تقع المسؤولية النهائية عن الواجبات المنزلية على الطفل والوالدين . بالاضافة  يجب عليكي ان تدربي اطفالك على القراءة اليومية , والنظر الى الواجبات المنزلية لاطفالك فانهم يستغرقون من خمس الى عشر دقائق . 

الهدف من وقت حل الوظائف:  
· زيادة  الموثوقية 
· زيادة  في وضعية العمل
· السعي لزيادة النضج والتحرر 
· النمو 
· تعلم تحمل النقد
· التقيمم الذاتي لسلوكك
· تعلم التعلم 
· زيادة القدرة على التحمل 
· تحسين تحمل الاحباط 
· تطبيق القواعد والروتين والطقوس  
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